

## Мы на улице Интеллектуальной. «Олимп» на экскурсии в музейной комнате «Страницы пионерской организации»

*И каждый день – как чудное мгновенье,  
Как праздник: пешие прогулки, развлечения,  
Музеи, дискотеки и награды ...  
Как здорово! Вот так и надо!  
Какой восторг! Какой успех!  
Приносит детям лагерь  
Здоровье, радость, смех!*

«Жили-были ...» – эти слова знакомы каждому человеку, потому что каждый из нас когда-то в детстве погружался в мир сказок. Сегодня и мы оказались в этом мире. Игра «Мимо острова Буяна в царство славной пушкинианы» сразу выявила лучших знатоков сказок, их оказалось 5 человек. Нам казалось, что эти ребята знают все сказки в мире, т.к. отвечали на все вопросы. Просто молодцы!

А потом мы побывали на экскурсии в единственной в городе музейной комнате, которая рассказывает об истории пионерской организации, где собран материал, который поможет понять и почувствовать события тех лет. Музейная комната – это место, где продолжается память.

Сегодня детям трудно представить жизнь наших сверстников 30-35 лет назад, когда каждый мальчишка и девчонка хотели вступить в ряды пионерской организации, дать торжественное обещание, повязать красный пионерский галстук и с гордостью носить звание «Юный ленинец». Егорова Т.С. рассказала «олимпийцам» об истории пионерии, о том, что важнейшими пионерскими атрибутами были дружинное знамя, отрядные флажки, горн и барабан, которые сопровождали все торжественные пионерские собрания. В каждой пионерской дружине имелась пионерская комната, где хранились соответствующие атрибуты и проходили заседания совета дружины. Ребята не только услышали интересный рассказ, а также попробовали подуть в горн и побарабанить.

Во время экскурсии происходило «погружение» ребят в историческое прошлое пионерии, историю всего человечества.

